



ORSZÁGOS RENDŐR-FŐKAPITÁNYSÁG  
HIVATAL

Tárgy: közérdekű adatigénylés

**Dr. Lukovics Adél asszonynak,  
Magyar Helsinki Bizottság**

[kmt+request-19314-6b2eb58c@kimittud.org](mailto:kmt+request-19314-6b2eb58c@kimittud.org)

**Tisztelt dr. Lukovics Adél Asszony!**

A „Rendőrségi fogdán fogvatartottakkal kapcsolatos statisztikai adatkérés” tárgyban az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény 28. § (1) bekezdés alapján benyújtott közérdekű adatigénylésével kapcsolatban az alábbiak szerint tájékoztatom.

Az **adatkérés 1-2. pontjában** foglaltakkal kapcsolatban tájékoztatom, hogy:

- a rendőrségi fogdákon fogvatartottak számára vonatkozóan kizárólag december 31-ei napi állapotnak megfelelő kimutatás áll az Országos Rendőr-főkapitányság rendelkezésére, évközi – június 30-ai helyzetet bemutató – kimutatással nem rendelkezünk;
- a 2021. évet érintő adatokkal nem rendelkezünk, mivel az éves statisztikai kimutatás a tárgyév befejezését követően készül el;
- a rendőrségi fogdákon fogvatartottak száma tekintetében a 2010. és 2015. évek közötti időszak vonatkozásában az Országos Rendőr-főkapitányság nem rendelkezik olyan nyilvántartással, amiből a kért adatok megállapíthatók lennének.

A fentiekre figyelemmel a 2016. évtől rendelkezésre álló adatokat – a „fogvatartottak összlétszáma”, valamint a „december 31. záró napi létszám” – az alábbi táblázat tartalmazza.

Évek	Fogvatartottak összszáma (fő)	December 31. záró napi létszám (fő)
2016.	19 435	63
2017.	20 320	89
2018.	17 075	66
2019.	17 273	47
2020.	16 021	72

Az **adatkérés 3-4. pontjában** foglaltakkal kapcsolatban tájékoztatom, hogy a szabálysértési őrizet végrehajtása alatt álló személyek számára vonatkozóan az Országos Rendőr-főkapitányság nem rendelkezik olyan nyilvántartással, amiből a kért adatok megállapíthatóak lennének. Ezzel összefüggésben adatokat gyűjteni kizárólag olyan módon lehetne, ha ebből a szempontból az egyes területi szervek bevonásával a rendőrségi fogdáknak vezetett szolgálati

Cím: 1139 Budapest, Teve u.4-6., 1903 Bp. Pf.: 314/15  
telefon: (1) 443-5797 BM tel: 30-777;  
e-mail: hivatal.orfk@orfk.police.hu

okmányok teljeskörű, tételes áttekintésére kerülne sor. A területi szervek által az adatigényléshez szükséges iratanyagok áttekintése az alapfeladatok ellátásától vonná el az ezt a tevékenységet végrehajtó állományt.

A közsféra információinak további felhasználásáról szóló, az Európai Parlament és a Tanács 2003/98/EK irányelve iránymutatást ad a közfeladatot ellátó szervek adatszolgáltatására. E szerint a közérdekű adat definíciójából az következik, hogy **a közfeladatot ellátó szerv nem köteles – kizárólag az adatigénylés teljesítése érdekében – új, minőségileg más adatot előállítani.** Ha egy adat, információ nincs az adatkezelő kezelésében, illetve a kért adatot nem állították elő, akkor az adatkezelő az adatkérés teljesítésére nem kötelezhető. **Ha az adatigénylésben megjelölt szempontok szerinti adatgyűjtés nagyobb munkaráfordítást, költséget igényel, ami egyszerű matematikai vagy informatikai műveleteken túlmutat, annak elvégzésére a közfeladatot ellátó szervnek nincs jogszabályi kötelezettsége.**

A fentiekre figyelemmel a 3. és 4. pontban foglalt adatkérés teljesítésére az ahhoz szükséges adatok rendelkezésre állásának, illetve kigyűjthetőségének hiányában nincs lehetőség.

Tájékoztatom végezetül, hogy a közérdekű adatok megismeréséhez fűződő jogok gyakorlásával kapcsolatos jogsértés esetén a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz (1055 Budapest, Falk Miksa u. 9-11.), illetőleg a közérdekű adat megismerésére vonatkozó igény elutasítása esetén bírósághoz fordulhat. A pert az igény elutasításának közlésétől harminc napon belül lehet megindítani. Ha az igény elutasítása miatt a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságnál bejelentést tesz, a pert a bejelentés érdemi vizsgálatának elutasításáról, a vizsgálat megszüntetéséről, vagy lezárásáról, továbbá az adatkezelő jogsérelem orvoslására, illetve annak közvetlen veszélye megszüntetésére történő felszólítása eredményéről szóló értesítés kézhezvételét követő harminc napon belül lehet megindítani.

**Budapest, időbélyegző szerint**

**Tisztelettel:**

**dr. Gömbös Sándor r. dandártábornok  
rendőrségi főtanácsos  
hivatalvezető**

ZÁRADÉK

A dokumentum elektronikus aláírással hitelesített  
29000-197/65-8/2021.KOZA